

北京首晒“三公” 去年公车支出9.1亿

三公经费合计11.3亿 中央部门人均“三公”：扶贫办暂居榜首

北京市三公经费首次公开。该市财政局负责人21日向市人大常委会会议报告，2010年北京市市级党政机关、全额拨款事业单位的三公经费财政拨款支出合计11.3亿元。

北京市财政局局长杨晓超说，11.3亿元中：因公出国(境)费用1.3亿元；公务接待费0.9亿元；公务用车购置及运行维护费9.1亿元(购置费

3.3亿元，运行维护费5.8亿元)。2010年，市级因公出国(境)团组981个，因公出国(境)6646人次，人均因公出国(境)费用1.98万元。2010年，市级党政机关、全额拨款事业单位实有车辆20301辆，公务用车年均运行维护费2.88万元。

多个中央部门晒账本 人均“三公”扶贫办暂居首位 卫生部为476元

扶贫办公布的信息显示，目前实有职工209人，其中在职人员134名。以在职人员为基数，去年该办人均“三公”为10816元，为目前公布人均“三公”的部门中最高。卫生部人均476元。近两日，工信部、中国残联、国土资源部、国家档案局、国务院扶贫办、国务院办公厅、中国气象局、国家测绘局、国家海洋局、广电总局、中国作协等部门公开了三公经费。

中国气象局

去年公车费用“排名”最高

2010年，全国气象部门三公经费支出22738.55万元，在目前已公开的54个部门中名列第三。其中，公车费用16940.73万元，公务接待费3959.54万元。以在职职工68191人计算，去年人均“三公”3335元。

其公车费用，在最新公开的54个部门中最高。对此，气象局解释称，支出总量大的原因：一是气象装备定期巡检维护维修任务重；二是气象台站分散，交通线长，费用高；三是边远艰苦气象台站生活后勤保障量大；四是近年来突发气象灾害现场应急服务保障频次高。

今年预算21360.93万元，比去年决算数减1377.62万元。

中国残联

去年“三公”决算数降低25%

中国残疾人联合会(简称“中国残联”)公布的三公经费显示，2010年三公经费财政拨款预算数901.54万元，而当年的决算数为675.55万元，比2010年预算降低225.99万元。

2010年，中国残联因公出国(境)费决算数319.73万元，公务用车购置及运行费决算数263.77万元。

对占比较高的出国(境)费用，中国残联解释称，中国残联是多个国际组织的成员，出国费主要用于参加各类别国际残疾人组织的年会、地区会议、联合国及相关机构的国际会议等。

国务院办公厅

去年公务接待费16.85万元

20日，国务院办公厅公布的数据显示，2010年三公经费决算数438.46万元。

其中：因公出国(境)费支出121.76万元，公务用车购置及运行费支出299.85万元，公务接

待费支出16.85万元。

国办解释称，公车费用299.85万元，全部为车辆运行维护费；接待费16.85万元，主要用于国办机关和国务院研究室在公务接待活动中所必须开支的费用。

2011年预算440万元，其中公务用车购置及运行费294万元，公务接待费17万元。

国务院扶贫办

去年公务接待费32.39万

20日，国务院扶贫办公布的数据显示，2010年三公经费财政拨款决算数为144.94万元，其中：因公出国(境)费55.69万元；公务用车购置及运行费56.86万元；公务接待费32.39万元。

扶贫办公布的信息显示，目前实有职工209人，其中在职人员134名。以在职人员为基数，去年该办人均“三公”为10816元，为目前公布人均“三公”的部门中最高。

统计发现，从公布了具体人数的部门看，去年以在职员工为基数，国家统计局人均三公经费5353元；国家知识产权局人均支出5093元；中科院人均4610元；农业部人均2500元；交通部人均支出1940元；卫生部人均476元。

国家海洋局

去年接待费公车费都是“前几名”

2010年，国家海洋局“三公”拨款9784.31万元，其中因公出国(境)费992.20万元，公车费用4508.26万元，公务接待费4283.85万元。

依据已公开的部门统计发现，国家海洋局接待费4283.85万元，名列第二，仅低于中科院9995.5万元，而高于农业部(3655.68万元)、中国气象局(3959.54万元)。

而公车费用方面，国家海洋局4508.26万元，位列气象局、农业部、水利部、交通部、中科院、统计局之后。

据新华社、《新京报》

科技



“蛟龙”号载人潜水器5000米海试在东太平洋国际海域试验区成功完成了第一次下潜试验任务

最大下潜深度达到
4027米
整个下潜试验历时
6小时

第三次下潜试验

于北京时间7月22日凌晨进行
正式向5000米深度发起冲击

新华社记者 高微 摄

研究意义

由此，中国成为继美国、俄罗斯、日本和法国之后世界第五个具备1000米深潜载人深潜能力的国家

“蛟龙”小试身手创“新低” 下潜4027米

记者21日从国家海洋局“蛟龙”号海试领导小组获悉，北京时间21日8点，“蛟龙”号载人潜水器5000米海试在东太平洋国际海域试验区成功完成了第一次下潜试验任务，经现场指挥部最终确认，最大下潜深度达到4027米。

21日凌晨3点，海试现场指挥部刘峰总指挥下达了潜指令，崔维成、叶聪、杨波三名潜航员驾驭着蛟龙号载人潜水器开始了下潜任务。4点，下潜深度达到1777.7米，5点26分达到4027米，潜水器抛弃压载铁后开始

上浮，7点48分浮出水面，8点回收至甲板。

整个下潜试验历时5个小时，潜航员对潜水器水下各项功能进行了试验，工作正常。此次下潜试验的成功，为随后的5000米下潜任务奠定了坚实的基础。

据记者了解，“蛟龙”号计划将于北京时间22日凌晨进行第二次下潜试验，届时将正式向5000米深度发起冲击。此后，“蛟龙”号将在第三次下潜试验中进行海底坐底操作。海试的具体安排仍需要根据海试区域天气和海况决定。

据新华社电

追踪



7月20日，被害人的家人在医院里悲愤欲绝。

新疆和田“7·18”袭击 属严重暴力恐怖事件

20日20时，新疆和田市公安局在接受媒体采访时表示，7月18日发生在和田市的暴徒袭击派出所事件是“严重暴力恐怖案件”。

7月18日12时许，18名暴徒按照预先计划冲入纳尔巴格派出所，手持斧头、砍刀、匕首、汽油燃烧瓶和爆炸装置等，疯狂进行打、砸、烧、杀。

和田市公安局副局长白合提亚说，事件发生后，公安、武警击毙凶犯和负隅顽抗的暴徒14人，抓获4人，成功解救6名人质。暴力恐怖分子准备了写有“真主至上，以真主名义开始”字样的黑色圣战旗帜，在派出所楼顶层嚣张悬挂，意在扩大社会影响。

被救出的派出所民警热依汗·古丽说，这些暴徒根本不算人，他们要是人、有一点良心的话，十几个人一起杀一个人，这样的暴行确实是反人类的、反社会的恐怖行径。

据新华社电

法制

中科院“包二奶”科学家 涉嫌贪污被刑事拘留



7月20日，被害人的家人在医院里悲愤欲绝。

记者21日从中国科学院地质与地球物理研究所获悉，经调查，发现段振豪虚报冒领差旅费，涉嫌贪污，中国科学院监察审计部门核对其已将其移交司法机关处理，段现已被刑事拘留。

据了解，段振豪被发妻举报包二奶事件发生以来，中国科学院监察审计部门对段振豪在科研经费使用及师德方面可能存在的问题进行了认真的调查，认定其有虚报冒领差旅费的行为，已涉嫌贪污。

该所表示，科学家的学术水平和道德修养同等重要。虽然段振豪在国内外地球化学学科领域担任多项学术职务，是有较高学术水平和知名度的科学家，但对其违法乱纪和不道德行为决不姑息。

孙自法

铁道部再曝贪腐案 运输局副局长苏顺虎被双规



铁道部运输局副局长苏顺虎一个月前已被中纪委双规。

铁路系统人士透露，苏顺虎被双规的部分原因，据称是帮助一位内蒙古煤老板“协调”煤炭的

铁路计划运力，后者曾赠送苏顺虎一套位于北京的房产。

据了解，苏顺虎在铁路系统和媒体口中“人缘不错”，属于敢说敢做的类型，他最后一次出现在媒体上是在今年6月初京沪高铁即将开通之际。时任铁道部运输局副局长的苏顺虎当时表示，修建高铁将大幅增加铁路货运的能力，京沪高铁将与原来的京沪铁路实现客货分流，原有京沪线年货物输送能力将达1.3亿吨以上。

任民

郑州航空港区国有建设用地使用权 挂牌出让补充公告

郑州航空港区国土资源局和新郑市公共资源交易中心于2011年7月21日在郑州晚报县版新闻版面发布了《郑州航空港区国有建设用地使用权挂牌出让公告》，依据以上公告作如下补充：

一、(2011)068号宗地基本情况和规划指标要求(见下表)：

编号	土地位置	界址	土地面积(平方米)	土地用途	规划设计要点					竞买保证金(万元)	备注
					容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	出让年限(年)	起始价(万元)		
2011-68	东至郑港一街，西至郑港二街，南至郑港三街，北至郑港四街。	现状	439	居住	≤2.2	≤30%	≥19.4%	70	360	182	

二、该地块的竞得原则、竞买申请时间、竞买要求、挂牌竞得人的确定方式等基本要素，详见2011年7月21日发布的《郑州航空港区国有建设用地使用权挂牌出让公告》。

三、联系方式
联系地址：新郑市公共资源交易中心
联系电话：(0371)69957717 86198826
联系人：司永涛 李健

郑州航空港区国土资源局
新郑市公共资源交易中心
2011年7月21日